Podzielny Clag (cpp-primer-0011)
Memory limit: 128 MB Time limit: 1.00 s

Méwimy, ze ciag a1, as, ..., a, jest podzielny przez k, jesli kazdy jego wyraz jest podzielny przez k.
Dany jest ciag n liczb catkowitych: aq,as, ...,a, oraz liczba k, dla ktérej nalezy sprawdzi¢ podzielnos¢
danego ciggu.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne n oraz k oddzielone poje-

dynczym odstepem. W drugim wierszu podanych jest n liczb catkowitych z zakresu od —10° do 10°, pood-
dzielanych pojedynczymi odstepami.

Wyjscie
Na standardowe wyjscie nalezy wypisac stowo TAK, jesli podany cigg jest podzielny przez k oraz NIE w prze-
ciwnym przypadku.

Ograniczenia
1<n<1052<Ek<10°

Przyktad

Input Output
52 TAK
246 8 10

Input Output
5 2 NIE

2467 10
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